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TISKOVÁ ZPRÁVA 
Zámek Duchcov zveřejnil vítěze velké fotografické soutěže 
 
Duchcov, 8. 5. 2015 

 
Správa zámku Duchcov vyhlásila 30. dubna 2014 fotosoutěž o nejpůsobivější fotografie 

zámku a zámeckého areálu pod heslem „S objektivem na zámku Duchcov záběry, které 

se nezapomínají“. Až do konce března 2015 mohli zájemci posílat své fotografické 

záběry, z nichž tři budou oceněny a vystaveny ve výstavních prostorách zámku. 

Vítězové jsou známi. 

 

Velké fotografické soutěže se mohla zúčastnit každá fyzická osoba, která mohla do soutěže 
přihlásit maximálně 10 snímků. Ty musely geograficky pocházet z areálu zámku Duchcov, 
příp. zámecké zahrady. Odborní pracovníci zámku vybrali z celkového počtu 51 fotografií 
tři nejpovedenější. Tyto si návštěvníci duchcovského zámku mohou prohlédnout již nyní na 
oficiálním profilu zámku Duchcov na Facebooku a od letošních červnových Casanovských 
slavností i ve výstavních prostorách zámku. Autoři vítězných snímků budou kromě toho 
oceněni věcnými a zážitkovými cenami, mezi kterými nechybí volný vstup na prohlídku hradu 
Karlštejn, zámku Konopiště či zámku Velké Březno.  
 
Na prvním místě se umístila fotografie Fr. Haase s názvem „Souboj pod věží“, představující 
podle autora „siluetu souboje v plném slunci. Celý děj podtrhuje monument kostelní věže“. 
Snímek zachycuje v černobílé kompozici Herkula zápasícího s nemejským lvem, dramatické 
barokní sousoší z díly Matyáše Bernarda Brauna, které zdobí čestný dvůr zámku s průhledem 
na věže zámeckého kostela.  
 
Druhé místo získala Blanka Jedličková za fotografii se zrcadlícím se interiérem 
Valdštejnského sálu na vrchní desce klavírního křídla, které rozeznívá hlavní sál zámku u 
příležitosti kulturních akcí či koncertů. Záběr rozehrává iluzi prostoru pomocí efektu zrcadlení, 
stíraje tak hranice reálného prostoru mimořádných štukatérských kvalit a jeho odrazu 
v nejreprezentativnějším prostoru duchcovského zámku.    
 
Třetí místo obsadil Jan Krejčík s fotografií „Noční zámek“. Snímek zachycuje pohled na 
západní průčelí členité zámecké budovy, zasazené do vyprázdněné zámecké zahrady v záři 
pouličních světel. Poklidná noční atmosféra podtrhuje meditativní charakter celého výjevu, 
pojatého metaforicky v podobě krajiny, ve které se zářící hvězdy vysypaly z nebe na zemi.    
 
„Všem výhercům srdečně blahopřejeme. Potěšila nás jejich originalita a nápaditost, která opět 
potvrdila architektonické kvality a význam duchcovského zámku. Tento památkový objekt má 
vzhledem ke svému geniu loci potenciál být zaručeným zdrojem nevyčerpatelné inspirace pro 
umělce i fotografy“, vzkázal duchcovský zámecký kastelán Marian Hochel. „Správa zámku 
zároveň děkuje všem, kteří se do fotografické soutěže zapojili. Zaslané fotografie neskončí 
v šuplíku, ale budou dále využity na propagační či reprezentační účely zámku Duchcov“, dodal 
kastelán.   
 
Autoři vítězných fotografií si mohou svou výhru vyzvednout v zámecké pokladně, a to 

v otevírací době zámku od pátku 15. května až do konce září 2015. 
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